

是竞争噱头还是流量真便宜了

三大运营商互飚“无限流量”

本报济南7月27日讯(记者 张贵君)连日来,省内多家运营商竞相打出大流量自费套餐的招牌,促销力度一家比一家猛,套餐流量一家比一家高,有的干脆标明“无限流量”。原本斤斤计较的手机流量,何以在一夜之间变得慷慨大方起来,是竞争噱头还是流量真不值钱了?

年初开始有运营商在国内推出高流量套餐,有的甚至喊出了“无限流量”的口号。进入暑期以来,更多具体措施落地,营业厅手机流量之争越来越激烈。

记者在德州市德城区文化路移动营业厅看到,有两种冰激凌套餐可供选择,一种是包

月199元冰激凌套餐,包含3G全国流量、37G省内流量和3000分钟国内通话,另一种为188元国内版冰激凌套餐,国内流量随意用,12G之后限速,只有500分钟国内通话;在济南市解放桥联通营业厅,每月199元的冰激凌套餐,除了3000分钟语音外,还享有国内100G的流量;而在济南千佛山路中国电信营业厅,同样是199元的包月自费,除了3000分钟语音,国内流量居然是“不限量”,而且,这199元可以办理四个副卡,相当于一人只需要38元,就可以实现“无限流量”梦想。对比这三家运营商,中国移动相对谨慎,

对流量使用有所限制,并充分核算了通话成本;而中国联通则相对自信,把流量套餐限定在100G,超过40G则面临降速;数中国电信最夸张,不但突破了100G的限额,还公开承诺多人使用,上不封顶。

据调查,如今国内手机包月流量通常在2GB,网上流量价格依然100M卖10元,500M卖30元,而现在的超大流量甚至是无限流量,包月最多仅需要199元,就可以实现100G甚至无限的“流量自由”,相比零星购买,无限流量实在是太不值钱了。

事实果真是这样的吗?

中国移动山东公司的专家介绍说,在目前带宽一定的环境下,用户增多速率自然就会降低,设置封顶流量和速率目的是避免用户过度使用。中国移动是国内用户最多的运营商,面对庞大的用户群,要满足用户正常流量需求,还要确保公平使用网络,就必须对流量加以限制,超出一定会有速率的限制。

中国联通山东公司的专家认为,联通拥有良好的4G网络基础,他们在业内率先面向中高端用户推出的冰激凌套餐,7月1日起,冰激凌套餐升级为冰激凌畅视,同时也提醒高流量套餐用户不要随时开热点,这

也体现了公平使用原则。

据业内人士分析,只要在线,就会有流量,从理论上讲,目前网络能力还没办法支持所谓“无限流量”,这只是一个市场推销概念。而国家工信部的数据显示,截至4月底,当月户均移动互联网接入流量达到1377MB,比去年同期增长116.8%。如果用户正常使用,基本上很难达到运营商规定的封顶流量。所以对于有的运营商宣称的“无限流量”,只能算一个市场竞争的噱头。运营商与其在“无限流量”上一争高下,不如踏踏实实搞好服务,做到真正让用户放心满意。

实名登记后,“刷脸”就能办业务 济南迈入“刷脸办税”时代



本报济南7月27日讯(记者 邢振宇 通讯员 张景玲

杨雷)刷一下身份证,录入个人信息,再看一眼镜头拍照,就完成了实名认证。日前,济南市高新区国税局研发的实名办税系统已成功通过山东省国税局项目验收,并于7月1日在济南市推广使用。

在济南税务大厅,山东博硕自动化技术有限公司会计曹瑞萍实名办税系统录完信息后问:“我下次来直接刷脸就认识我了吧?”税务大厅工作人员孟雪菲微笑着说:“是的,实名以后刷脸就能办税了,不需要带身份证、委托书、营业执照等资料了。”

为减轻纳税人反复提交证明的负担,高新区国税局从2016年底开始探索实名办税工作。实名办税系统包含实名认证、动态管理、统计分析和系统管理四大功能模块,运用目前成熟的人脸识别技术,对办税人员证件人像



信息与现场采集照片做人证合一验证,通过税前人证信息比对、税中涉税风险采集、税后涉税风险预警的方式,加大涉税信息共享,利用大数据加强风险管理预警能力,为纳税人提供有效、高效的服务。

实名办税改变之前单一的身份采集模式,实现了多项税收征管工作的突破,其中之一就是采用人证信息采集的方式,从业务源头记录办税人员涉税信息,办税人员可以通过“刷脸”的方式利用该系统提取本人身份及关联信息,直接税务登记、发票申请、增版增量、发票代开、税收证明开具等业务。

自7月1日实名认证综合管

理系统正式在全市推广以来,高新区国税局已实名认证4999家纳税人,其中发现虚假认证2家。实名认证使用的1:1算法认证准确率高达99.7%,同时认证速度快,人脸特征比对<10毫秒。

为扩大联合办税系统效能,高新区国税局联合高新区地税分局开展以“一处采集、国地税共享”为导向的实名办税整体联动机制,率先实现国地税联合实名办税。

下一步,济南高新区国家税务局将继续拓展实名信息采集途径,将实名办税覆盖网上办税、移动办税和自助办税全流程,持续提升实名办税综合管理系统的实效性和精准度。

省级食药审批事项“全程网办” 从平均跑4次变“最多跑1次”

本报济南7月27日讯(记者 张召旭)“之前办理审批要带很多材料,而且要跑好几趟,现在只需要领证的时候来一趟就可以了,其它的都从网上办理就可以了。”25日下午,在山东省食品药品监督管理局行政受理中心大厅里,临沂一家企业办事员说。省食药监局行政许可处处长林炳勇介绍,从去年开始,省级食品药品审批事项在全国率先实现了“全程网办”,整个审批过程从平均跑4次变为“最多跑1次”。

“我们行政许可处是今年成立的,目的就是把原来6个处的行政审批职能集中到一个处室来办理,集中后审批程序和流程更加统一规范,有利于提质增效。”林炳勇介绍,为促进食品医药产业创新,推动新旧动能转换,优化审批流程、简化办事程序、提高工作效能,省食药监局出台了一系列措施。

以行政审批为例,食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械许可的办理历来是企业为难的问题,由于在办理行政许可过程中业户对相关许可的内容把握不准确,不少申请人

要多次来来回回递交或补交材料,部分企业半个月都补不齐。现如今省市药监部门打造了“全天候”网上政府服务大厅,推行“一门受理、一网审批、一站式服务”,企业可24小时在网上申报,在全国食品药品监管系统率先实现了所有省级审批事项全环节、全过程的网上办理,即“网上申报、网上受理、网上评审、网上审批”。

办理一个审批事项,申请人只需登录省食品药品监督管理局门户网站,进入网上政务服务大厅,通过在线申报端口上传申报资料,点击提交后,申报材料就进入食药监局的行政许可系统,申请人就完成了申请事项的申报;行政许可受理、审评、审批人员通过行政许可系统就可以在网上完成受理、审评和审批,需要企业补正材料的,只需在网上发出补正通知,申请人马上就可以收到,根据补正通知要求通过申报端就可以上传补正资料,整个审批过程都在网上完成,行政审批不再受空间、时间的限制,整个审批过程从平均跑4次变为“最多跑1次”。

退伍不褪色 优秀军官变出色税官 济南天桥地税军转干部群像素描

本报记者 邢振宇

八一建军节即将来临,记者走进济南市地税局天桥分局认识一批特殊的税官。他们昔日赤胆忠心保家卫国竞风流,今朝意气风发为国聚财写春秋。他们干一行、爱一行、专一行,以对工作的高度责任心和知难而进、顽强拼搏的韧劲,展示了军转干部的良好风采,树立了税务干部良好的形象,得到领导和同志们的肯定,赢得了纳税人的信赖。

今年以来,天桥地税系统广大干部职工在市地税局党委的领导下,紧紧围绕市委市政府“打造四个中心、建设现代泉城”的战略部署,立足岗位,履职尽责,服务大局,真抓实干,涌现出一批体现时代精神、反映地税风貌的优秀军转干部。

在天桥地税就有这样一位老兵和老党员,自觉累计加班加点时间2000余小时,从未因小病请过病假,连续11年被评为优秀共产党员。这个人就是天桥地税办公室主任科员张方

华,自2005年10月转业到税务系统,将主要精力用于工作,敢挑重担、严格执法、热情服务、廉洁为税、清白做人,能立足本职无怨无悔工作,爱岗敬业作奉献,连续多年被分局评为优秀军转干部、优秀公务员。

在天桥地税还有位“大脸哥哥”吕乃田,他长相憨厚、为人宽厚、待人真诚、工作勤勉,走到哪里都传递得是满满得正能量。他带着在部队培养打造的优良传统和作风,怀揣着崇高的梦想投入到新的岗位上。先后四次被评为优秀公务员,并荣立三等功一次,被省地税局“大集中”及国家税务总局“金三”工程办公室分别通报表彰,2015年被评为济南市地税系统“诚实守信”模范。

在药山中心税务所,副所长王利军也是一位优秀的军转干部。他坚持以组织收入为中心,时时刻刻为领导当好参谋助手,把税收工作摆在重要位置,与全所同志深入企业、个体户,走访纳税户广泛调查研究,为领导提

百脉泉酒业高考赠酒完美收官

本报济南7月27日讯(记者 万家成)22日,山东百脉泉酒业“金榜题名·泉城贺礼”高考赠酒活动第四站—济南站开场。目前,活动虽已结束,赠酒仍在进行。

在活动开场当天,山东百脉泉酒业财务总会计师张刚为文理科状元现场签名封坛赠酒,坛酒为价值2180元的储存多年的优级原浆酒。自2013年开始,百脉泉酒业高考赠酒活动已经连续举办了5届。为了更好地向建厂70周年献礼,方便济南各县市的考生领酒,百脉泉酒业今年设置了章丘、济阳、商河和济南城区四个活

动现场,真正实现了泉城壹号美酒赠送给我们的泉城状元。在活动现场,已有近四百余名考生领取了百脉泉酒业的高考贺礼(即34°泉城壹号一箱)。

目前,活动虽已结束,赠酒仍在进行。许多因为时间原因没有达到现场的考生,可凭身份证和准考证到所在区域的百脉泉酒业办事处领取百脉泉酒业为考生们准备的高考贺礼。百脉泉酒业通过高考赠酒活动,希望每一位学子都常怀感恩之心,学会担当、以更加优秀的未来回报社会上的每一份关爱。

新建石济铁路客运专线牵引供电设备送电的通告

新建石济铁路客运专线牵引供电设备将于2017年8月10日8点正式送电,石济铁路客运专线牵引供电一切设备视为带电,牵引供电设备中接触网采用AT供电方式,工频单相交流,对地电压2.75万伏。为保证电气化铁路沿线有关人员人身安全,防止触电伤亡事故,维护电气化铁路运输秩序,根据有关法律、行政法规的规定,特此通告。

石济铁路客运专线有限公司
2017年7月25日